

KINO

březen
2020

Dlouhá Loučka

www.dlouhaloucka.cz/zivot-v-obci/program-kina, rezervace vstupenek 730668011

Sobota 7.3.

18.00

TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD

USA 2019, 125min.,

Zbrusu nový smrtící Terminátor, NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET, zvuk Dolby ATMOS, č.titulky, 80Kč
Rev-9 se vrací s časem, aby dohonil a zabil Dani Ramosovou, která žije obyčejný život v Mexiko City se svým bratrem a otcem. Zatímco Rev-9 nelítostně ničí všechno a všechny co mu stojí v cestě za Dani, nachází si tři spojenci cestu k T-800, který se zdá být jejich poslední nadějí. - Linda Hamilton a Arnold Schwarzenegger v pokračování akční sci-fi série.

Sobota 14.3.

17.00

SNĚŽNÝ KLUK

USA 2019, 94min., české znění, 60Kč

Divka s exotickým jménem Yi je typická pubertáčka, která má problém zapadnout, protože jí okolí buď nerozumí, nebo přílišně štve. Útěchu nachází v bunkru na střeše svého domu, kde se dá na svět aspoň koukat s nadhledem. Jednoho dne však ve svém útočišti objeví obrovskou bílou chlupatou kouli, z níž se vyklube mladý yetti, sněžný kluk, kterému Yi začne říkat Everest. Není to náhoda, nejvyšší hora světa je domovem těchto bájných himálajských bytostí a mladý yetti netouží po ničem jiném, než se tam vrátit. Animovaná rodinná dobrodružná komedie.

Sobota 21.3.

19.00

LE MANS '66

USA 2019, 150min., české znění, DP12let, 90Kč

Henry Ford II se rozhodne pomstít Enzo Ferrarimu za to, že nakonec odmítl domluvané spojení své automobilky s Ford Motor Company. Najme si pro tento účel tým automobilových šílenců, aby zkonstruovali závodní vůz schopný porazit Ferrari v legendárním závodě 24 hodin Le Mans. To se zdá být naprosto nesplnitelný úkol, protože Ferrari vítězí v Le Mans nepřetržitě od roku 1960 do roku 1965...
Matt Damon a Cristian Bale ve sportovním akčním dramatu, zachycujícím skutečný příběh Ford vs. Ferrari.

Sobota 28.3.

19.00

CHLAP NA STŘÍDAČKU

ČR 2020,

Již patnáct let šťastně vdaná Zuzana jednoho dne zjistí, že má její manžel Jirka 106min., DP12let, 90Kč
delší dobu poměr s jinou ženou. Zuzana neváhá a rozhodne se navštívit svou sokyni a učinit jí tak trochu netradiční návrh. Její plán je přímo skandální. Navrhne jí totiž, že si rozdělí péči o Jirku a udělají z něj chlapa na střídačku. Lenka nakonec souhlasí a obě ženy představí tento nový způsob života Jirkovi. - Ivana Chýlková, Jiří Langmajer a Lucie Žáčková v nové české komedii.

Neděle 29.3.

16.00

ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLEHO

USA, V. Británie 2019, 115min.,

Přešlo pět let. Královna černé magie žije spokojeně na čarovných Blatech české znění, 60Kč
a její kmotřenka Růženka dospívá. Jejich vzájemný vztah, který se zrodil ze zrady a pomsty, rozkvetl a zkošatěl. Nicméně nenávisť mezi lidmi a kouzelnými bytostmi neskončila. Svatba mezi princem Filipem z království Ulstead a Růženkou ze sousedních Blat je důvodem k radosti a mnozí doufají ve spojenectví mezi znesvářenými světy. Avšak nečekaný zvrat událostí a setkání s novými mocnými spojenci dostane Růženku a zlobu na opačné strany Velké války, která podrobí jejich rodinná pouta velké zkoušce. Angelina Jolie v hlavní roli v romanticko – dobrodružné fantasy.